

# NUTRICENTIALS®

## EYE LOVE BRIGHT EYES

### Illuminating Eye Cream

Balení: 15 ml

Všichni chceme mít rozzářenou pleť, ať se děje, co se děje. Chtít ovšem někdy nestačí. Naše pleť se musí každý den vypořádávat s negativními vlivy znečištění, UV paprsků nebo dokonce nedostatku spánku, díky kterým může vypadat mdle a unaveně. Proto jsme vytvořili Nutricentials®. Prostřednictvím inovativní vědy jsme spoutali sílu a odolnost výtažků z bioadaptivních rostlin, které prospívají i v těch nejdřsnějších podmínkách. Přinášíme vám je do městského prostředí, kde v každém přípravku z této moderní řady péče o pleť uvolní nezkrotnou sílu přírody.



#### SEZNAMTE SE S EYE LOVE BRIGHT EYES

Osvěžte a rozjasněte pokožku kolem očí okamžitým přívalem chladivého komfortu. Tento přípravek s lehkým, krémovým složením dodává pleti jas a omezuje vzhled mdlé, namáhané a unavené pleti s nerovnoměrným tónem, který je způsoben každodenními stresovými faktory včetně vystavení modrému světlu. To ovšem není vše – složení účinkuje také na vyhlazení jemných linek a vrásek kolem očí. Hedvábně jemná textura je navíc ideální pod make-up, který dokonce pomáhá fixovat na místě. Eye Love Bright Eyes je dokonalým pomocníkem pro zlepšení vzhledu unaveného očního okolí.

#### PROČ SI HO ZAMILUJETE

- **Obsahuje komplex výtažků z bioadaptivních rostlin – výtažek z kořene sibiřského ženšenu (Eleutherococcus Senticosus), výtažek z rozchodnice (Rhodiola Rosea), výtažek z maralího kořene (Rhaponticum Carthamoides), výtažek z hub Chaga (Inonotus Obliquus), výtažek z vranečku (Resurrectionella Lepidophylla) – směs výtažků z rostlin známých jako adaptogeny, kterým se daří v extrémních klimatických podmínkách.**

Díky tomu podporuje schopnost vaší pleti odolávat negativním účinkům stresových faktorů z okolního prostředí, jako je znečištění a oxidační stres.

- **Výtažek z listu/stonku lespedézie hlavaté** (Lespedeza Capitata) pomáhá zlepšit vzhled matné, barevně nejednotné, namáhané a unavené pleti, který je způsoben každodenními stresovými faktory včetně vystavení pleti modrému světlu. Navíc je prokázáno, že tato složka dodává očnímu okolí jasnější a zářivější vzhled<sup>1</sup>.
- Směs obsahující **glycerin** (zvlhčující látka), **výtažek z kůry albiezie růžové** (Albizia Julibrissin) a **darutoside** (pečující složka) pomáhá omezovat vzhled linek a vrásek kolem očí. Spolu s **výtažkem z listu a stonku lespedézie hlavaté** (Lespedeza Capitata) pomáhá redukovat také otoky a známky únavy, takže pokožka v oblasti očí vypadá odpočatá a svěží.
- Poskytuje okamžitý chladivý pocit, který pokožce pomáhá vypadat svěží.
- **Výtažek z jablek** (Pyrus Malus), přírodní hydratační sacharidový komplex, dodává pleti dávku hydratace. Spolu s dalšími zvlhčujícími látkami (glycerin, butylenglykol) podporuje zdravější a mladistvější vzhled pleti, která působí svěže a hydratovaně.
- Přípravek má hedvábně jemnou texturu, která na pleti vytváří hladký základ pro váš make-up a pomáhá mu k delší výdrži.
- Nezanáší póry – je nekomedogenní.
- Oftalmologicky testovaný.

<sup>1</sup> Na základě klinické studie: Výsledky získané z odborného hodnocení třetí strany na základě 2týdenní studie in vivo provedené na 35 subjektech ve věku od 18

- Prodává se v tubě, pro jejíž výrobu jsme použili 40 % recyklovaného plastu od koncového spotřebitele.

## JAK PRODUKT POUŽÍVAT

Ráno a večer zlehka vklepejte do oblasti kolem očí po očištění a tonizaci pleti a před nanesením séra a hydratačního přípravku. Vyhněte se přímému kontaktu s očima. Nenanášejte na oční víčka.

## ZJISTĚTE VÍCE

**Co jsou to bioadaptivní přísady? A jaké bioadaptivní přísady najdeme ve složení tohoto přípravku?**

Bioadaptivní přísady jsou známé také jako adaptogeny. Všechny bioadaptivní přísady mají dvě věci společné: zlepšují reakci pokožky na stres a podporují její celkový zdravý vzhled. Stručně řečeno, pomáhají pleti přizpůsobit se stále se měnícímu prostředí, aby mohla odolávat - a prokazovat odolnost proti stresovým faktorům prostředí.

Některé bioadaptivní přísady pocházejí z rostlin považovaných za extremofily – jako jsou ty, které jsou obsaženy v systému péče o pleť Nutricentials Bioadaptive Skin Care. Extremofily jsou rostliny, kterým se daří v extrémních podmínkách, jako jsou pouště, vyprahlá půda a extrémně chladná prostředí.

Tento konkrétní přípravek obsahuje **komplex výtažků z bioadaptivních rostlin**, k nimž patří **výtažek z kořene sibiřského ženšenu** (Eleutherococcus Senticosus), **výtažek z rozchodnice** (Rhodiola Rosea), **výtažek**

*let, které používaly oční krém po dobu 2 týdnů dvakrát denně v oblasti pod očima a na vrásky kolem očí.*

z **maralího kořene** (*Rhaponticum Carthamoides*), **výtažek z hub Chaga** (*Inonotus Obliquus*) a **výtažek z vranečku** (*Resurrectionella Lepidophylla*).

### **Jaký je rozdíl mezi bioadaptivními složkami v systému Nutricentials Bioadaptive Skin Care a Nu Colour Bioadaptive<sup>2</sup> BB+ Skin Loving Foundation?**

Rozdíl mezi bioadaptivní<sup>2</sup> podkladovou bází a bioadaptivní péčí Nutricentials spočívá ve výběru složek.

Řada Nutricentials využívá směs výtažků z pěti různých rostlin známých jako extremofily, kterým se daří v extrémních prostředích a u kterých byla zjištěna schopnost pomáhat pokožce přizpůsobit se měnícímu se prostředí.

Podkladová báze BB+ zase obsahuje výtažek ze semen prémiové odrůdy kakaovníku, který je bohatý na peptidy, sacharidy a polyfenoly. Společnost Nu Skin zjistila, že tento výtažek dokáže chránit pokožku, protože jí pomáhá lépe reagovat na stresové faktory z okolního prostředí.

Jak podkladová báze BB+ Foundation, tak systém péče o pleť Nutricentials Bioadaptive Skin Care tedy využívají bioadaptivní složky, ovšem bioadaptivní složky použité v systému Nutricentials Bioadaptive Skin Care se získávají z rostlin klasifikovaných jako extremofily, čímž se odlišují od rostliny použité v podkladové bázi BB+.

### **Jak se Eye Love Bright Eyes liší od ostatních krémů pro oční okolí?**

Kromě toho, že pomáhá omezovat výskyt linek a vrásek, obsahuje Eye Love Bright Eyes složky, které pomáhají zlepšit vzhled mdlé, barevně nejednotné, namáhané a unavené pleti v oblasti

očí, který je způsobován každodenními stresovými faktory včetně vystavení modrému světlu.

### **Jaký je rozdíl mezi Eye Love Bright Eyes a ageLOC LumiSpa Ideal Eyes?**

ageLOC LumiSpa Ideal Eyes je součástí systému péče o oční okolí a má se používat v kombinaci se silikonovou hlavicí LumiSpa Accent. Obsahuje naši patentovanou směs ageLOC, pomáhá viditelně zpevnit a pozvednout pleť kolem očí, snížit výskyt tmavých kruhů a dodává vašemu očnímu okolí osvěžující pocit. Eye Love Bright Eyes je naproti tomu součástí našeho systému Nutricentials Bioadaptive Skin Care System. To, co jej odlišuje, je přítomnost výtažků z bioadaptivních rostlin, které pomáhají chránit pleť před stresovými faktory z okolí, jako je znečištění a oxidační stres. Výtažek z lespedézie hlavaté navíc pomáhá zmírnit předčasné viditelné známky stárnutí pleti, jako je vzhled matné, barevně nejednotné, namáhané a unavené pleti, který je způsoben každodenními stresovými faktory včetně vystavení pleti modrému světlu.

### **Mohu použít Eye Love Bright Eyes pod make-up?**

Ano! Eye Love Bright Eyes je hedvábně jemný krém, který vytváří rovnoměrný základ pod make-up. Před nanesením make-upu nechte krém několik sekund vsáknout.

### **Jak se vybírají složky?**

Řada Nutricentials je inspirována přírodou a ověřena vědou. Klíčovým aspektem této produktové řady je kouzlo rostlinných výtažků, jako jsou naše výtažky z bioadaptivních rostlin. A tyto složky podporuje naše věda. Ať už daná přísada

<sup>2</sup> Na základě 2 studií *in vitro* provedených se surovinou obsahující výtažek ze semen kakaovníku pravého.

pochází ze země nebo z laboratoře, každá má v produktu svůj smysl. Produkty Nu Skin nevytváříme jen tak, aby splňovaly naše vlastní vysoká měřítka, ale i měřítka těch, kdo je budou používat.

### **Co pro moji pleť znamená, že má přípravek nekomedogenní složení?**

Nekomedogenní znamená, že složení nezanáší póry – je pro vás vhodné bez ohledu na typ pleti. Všechny naše bezoplachové produkty Nutricentials byly testovány na komedogenitu, abychom měli jistotu, že nebudou zanášet póry.

### **SLOŽENÍ**

Aqua, Butylene Glycol, Glycerin, Pyrus Malus Fruit Extract, Simmondsia Chinensis Seed Oil, Diisostearyl Dimer Dilinoleate, Propanediol, Dimethicone, Glyceryl Stearate, Octyldodecyl Stearoyl Stearate, Cetearyl Glucoside, Cetearyl

Alcohol, Hydrogenated Polyisobutene, Isopropyl Lauroyl Sarcosinate, Jojoba Esters, Isostearyl Alcohol, Selaginella Lepidophylla Extract, Tocopheryl Acetate, Lespedeza Capitata Leaf/Stem Extract, Caffeine, Ethylhexylglycerin, Inonotus Obliquus Extract, Rhaponticum Carthamoides Root Extract, Rhodiola Rosea Extract, Darutoside, Tocopherol, Eleutherococcus Senticosus Root Extract, Albizia Julibrissin Bark Extract, Hydrated Silica, Sodium Stearoyl Glutamate, Stearic Acid, Carbomer, Sodium Chloride, Mica, Aluminum Hydroxide, Sodium Gluconate, Phytic Acid, Sodium Hydroxide, Phenoxyethanol, Sodium Benzoate, [CI 77891, CI 77491, CI 77492].



*Tento dokument je určen pouze pro použití zaměstnanci Nu Skin Enterprises EMEA a nezávislými distributory. Nelze ho veřejně dále šířit.*